RIDDERKERK

De heer Kardol

p/a griffie

Uw brief van: 9 oktober 2025 Ons kenmerk: 2025-076390

Uw kenmerk: Contact; C. Arslan

Bijlage: Telefoonnr.:  +31180451227
Team: Ontwikkeling, leefomgeving en regio
Datum: 31 oktober 2025

Betreft: beantwoording schriftelijke vragen (RvO, art. 41) inzake Woudepad

Geachte heer Kardol,

Op 9 oktober 2025 heeft u schriftelijke vragen (RvO, art. 41) gesteld over het Woudepad in Slikkerveer.
Hieronder vindt u de beantwoording van uw vragen.

Vraag 1

Is het college bereid onderzoek te doen naar deze situatie, mede gezien het feit dat er een
knooppuntenwandelroute over het pad loopt en ook bezoekers van de Scouting en de Sionskerk er
gebruik van maken?

Antwoord:
Hoewel er bij ons geen meldingen of signalen bekend zijn die wijzen op structurele problemen of
kneipunten op deze locatie, zullen wij de situatie laten onderzoeken.

Vraag 2
Deelt het college de mening dat de huidige situatie leidt tot verkeersonveilige en ongewenste
omstandigheden?

Antwoord:
Zie antwoord 1.

Vraag 3
Welke maatregelen is het college van plan te nemen om de verkeerssituatie te verbeteren?

Antwoord:
Op basis van de uitkomsten van het uit te voeren onderzoek zullen wij bekijken of er maatregelen
wenselijk zijn, en zo ja, welke.

We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
Het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk,
de secretaris, de burgemees

mw. M. Kitselar dhr. C.A. Oosterwijk






